

В беседе
с корреспондентом „ВЛ“**«С БОЛЬШОЙ НЕЖНОСТЬЮ
И ЧУВСТВОМ ДРУЖБЫ»**

В Большом зале Оперной студии Консерватории давно уже вывешено объявление, извещающее о том, что все билеты на концерты французской певицы Жюльетт Греко распроданы. Интерес к предстоящим выступлениям понятен. Ленинградские слушатели, знакомые с творчеством самых популярных артистов Франции, теперь ждут встречи с той, кого единогласно называют «гранд дамой французской песни».

Сегодня утром артистка приехала в наш город.

— С большой нежностью и чувством дружбы жду я предстоящей встречи со слушателями Ленинграда, — так начала ЖЮЛЬЕТТ ГРЕКО свое интервью. — Во время гастролей в Советском Союзе я с радостью убедилась, что между мною и слушателями почти нет языкового барьера.

Счастлива, что мои песни нравятся в вашей стране, и все-таки я очень боюсь, боюсь каждого концерта, как и сегодняшнего первого выступления в Ленинграде. Такое же чувство всегда испытываю я и перед концертами в Париже. Ведь всегда немного страшно выступать перед людьми, которых очень любишь.

Я хочу подарить ленинградцам свои лучшие песни. Среди них и песня «Октябрь», подготовленная специально для гастролей в Советском Союзе.

Вечером Жюльетт Греко дает свой первый концерт.